
令和８年度 解答用紙   

 

 

第 1問題 

問

１ 

Ｃ 

(2点) 

問

２ 

Ｄ 

(2点) 

問

３ 

Ｃ 

(2点) 

 

第２問題 

問

１ 

Ｅ 

(2点) 

問

２ 
(1) 

沖積平野 

(1点） 

 

(2) 
Ｃ 

(2点) 

問

３ 

Ｂ 

(2点) 

問

４ 

Ｄ 

(2点) 

問

５ 

Ａ 

(2点) 

 

第３問題 

 

 

第４問題 

問

１ 

Ｃ 

(2点) 

問

２ 

Ｄ 

(2点) 

問

３ 

曼荼羅 

(2点) 

 

第５問題 

問

１ 
(1) 

北条泰時 

(2点) 
(2) 

道理（どうり） 

(2点) 

問

２ 

Ｃ 

(2点) 

問

３ 
Ｄ 

(2点) 

 

第６問題 

問

１ 
(1) 

徳川家光 

(2点) 
(2) 

Ｄ 

(2点) 

問

２ 

Ａ 

(2点) 

問

３ 
Ｃ 

(2点) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

社会 １／２枚中 
受 験 番 号 

 

問

１ 
(1) 

Ａ 

(2点) 
(2) 

人為的国境 

(1点) 

問

２ 

Ｂ 

(2点) 

問

３ 

氷床（大陸氷河）により運搬されたから。 

(2点) 

問

４ 

Ｃ 

(2点) 

問

５ 

Ｂ 

（1点） 

問

６ 

Ａ 

(2点) 

問

７ 

Ｄ 

(2点) 

問

８ 

Ｂ 

(2点) 

問

９ 

ブミプトラ政策 

(1点) 
    

整 理 番 号  

  

（この欄は記入しないこと） 



令和８年度 解答用紙   

 

 

 

第７問題 

問

１ 

Ａ 

(2点) 

問

２ 

日露戦争では、多額な戦費を必要としたため、大幅な増税が行われた。増税に苦しんでいた民衆は賠償金の獲得を

求めていたが、ポーツマス条約でそれが得られないことがわかると、日比谷公園で開かれた講和反対国民大会に数

万人の民衆がつめかけ暴動化した。(3点) 

問

３ 

Ｂ 

(2点) 

問

４ 

浜口雄幸 

(2点) 

問

５ 

Ｄ 

(2点) 

 

第８問題 

問

１ 

Ｂ 

(2点) 

問

２ 

Ｂ 

(2点) 

問

３ 

無常 

(2点) 

 

第９問題 

問

１ 

Ｅ 

(2点) 

問

２ 

Ｂ 

(2点) 

問

３ 

Ａ 

(2点) 

問

４ 

司法権の独立 

(2点) 

問

５ 

グラフ選択 

Ｂ                                                

(1点) 

 

 

理由 

 

借金である「地方債」や使い道が決められている「国庫支出金」の割合が高く、地方公共団体の実情に合わせた

支出が難しいから。(2点) 

                                                                                   

 

第 10問題 

問

１ 

Ｃ 

(2点) 

問

２ 

Ａ、Ｃ 

(完答 2点) 

問

３ 

Ｃ 

(2点) 

問

４ 

ユニバーサルデザイン 

(2点) 

 

第 11問題 

問

１ 

Ａ 

(2点) 

問

２ 

民族自決権 

(2点) 

問

３ 

Ｅ 

(2点) 

問

４ 

フェアトレード 

(2点) 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会 ２／２枚中 
受 験 番 号 

 

整 理 番 号  

  

（この欄は記入しないこと） 


